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Consorzio Tutela Salva Cremasco


Comunicato Stampa
Salva Cremasco protagonista delle tradizioni del territorio

Il Consorzio Tutela Salva Cremasco riprende a settembre le collaborazioni con gli enti locali portando il sapore, la genuinità e il gusto inconfondibile del proprio prodotto sulle tavole cremasche durante manifestazioni legate alla storia e alla tradizione del territorio. Il 2, 3 e 4 settembre il Salva Cremasco, in dirittura d’arrivo per l’ottenimento della DOP a livello europeo, sarà protagonista a Bagnolo Cremasco (Cr) e a Spino d’Adda (Cr) di due eventi tra mito, leggenda e cucina.
Treviglio, 1 settembre 2011 – A partire dal primo week-end di settembre il Consorzio Tutela Salva Cremasco riprende le cooperazioni con gli enti territoriali a supporto di iniziative legate alla storia e alla cultura locali valorizzando il proprio tradizionale prodotto, un esempio di eccellenza agroalimentare dell’area cremasca.
Il 2 e 3 settembre a Bagnolo Cremasco (Cr) l’iniziativa “Sui passi dell’Innominato”, manifestazione che mantiene viva la memoria riguardante storie e leggende legate al personaggio manzoniano, avrà come protagonista il Salva Cremasco nel menù a buffet che riprende la tradizione culinaria del Cinquecento e Seicento. 
Domenica 4 settembre a Spino d’Adda, in collaborazione con l’Ascom (Associazione del Commercio della Provincia di Cremona) e il gruppo commercianti locali, si terrà la manifestazione culinaria “Risott’Adda”, serata dedicata al risotto con piatti sia tradizionali sia innovativi tra cui, in particolare, un risotto a base di trota, pasta di salame e Salva Cremasco.
«Il Consorzio Tutela Salva Cremasco continua la collaborazione con gli enti locali per la realizzazione di iniziative a favore della conoscenza e diffusione del proprio prodotto e delle tradizioni locali - sottolinea Vittorio Emanuele Pisani, Direttore Consorzio Tutela Salva Cremasco - con l’intenzione di intensificare queste iniziative a partire dal prossimo autunno, periodo nel quale il nostro formaggio otterrà la Denominazione di Origine Protetta a livello europeo. »
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